Casi3aHHbBIE COCTOSIHUS B ABYX I[eJIbTa-(l)yHKIII/IOHHI)IX AMax

U(x) =—a(5(x+a)+5(x—a))
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Pemenus?



Pelnienue uétaoe

LI y(x)=A4-¢™*
Il :w(x)=B-coshkx

Pelnienue HeuéTHOE

LIy(x)=0A4-¢"™
Il :y(x)= B -sinhkx

YcinoBUS CHIMBKHU?



YcioBue CIIMBKY U1 YETHBIX YPOBHEHN
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YPaBHeHI/Ie HJIs1 SHEPIrur CBA3aHHOI'O COCTOSIHUSA?



[IpomexxyTounbie POpMyIIbI

(4-e*_B.coshka=0
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IIpeoOpazoBanue neTepMUHAHTA
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3anucarh ypaBHEHUE JJIsl SHEPTUU Yepe3 Oe3pa3MepHbIe MapaMeTphbl
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YpaBHEHUE U1 SQHEPTUU YETHOTO CBSI3aHHOTO COCTOSHUS
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Heuérnbie ypoBHH?



VYcnoBUs CIIMBKY 1711 HEUETHBIX YPOBHEU
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[TpomexxyTounbie (POPMYIIBI
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YpaBHEHUE 11 SHEPTUU HEUETHOTO CBA3AHHOTO COCTOSIHUS?



YPaBHeHI/Ie JJIs1 DOHCPIrun HEUYETHOTO CBSA3aHHOI'O COCTOSTHUS
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OO1ee ypaBHEHHUE JIJI DHEPTUHU CBS3aHHBIX COCTOSHMI

maola

Z:lie_zy, y = ka, §=—M2
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Haiitu rpaduueckoe pernieHne ypaBHEHUS U ONIPEACIIUTh YCIOBHE BOSHUKHOBEHUSI HEUYETHOTO YPOBHSA?



YcnoBue BO3HUKHOBEHUSI HEUETHOTO YPOBHSI?

Haittu sHEpruto ypoBHEN JIsI CUIIBHO PA3JIBUHYTHIX SIM?



YcnoBue BOSHUKHOBEHHSI HEUETHOTO YPOBHS
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Hatitn OHCPIUuro ypOBHeﬁ HJs1 CUJIBHO PA3ABUHYTHIX SIM
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YciioBrM€e BO3HUKHOBEHUSI HEUETHOTO YPOBHSL.
Pemenue ypaBuenus Llpénnnrepa ¢ HyJIeBOU YHEprUecu

Niem pemrenue ypasaenus Llpénunrepa ¢ HyseBo# dHEpPruei,
HAaKJIaJbIBasl yCIOBUE OTPAHUYECHHOCTU PELIEHUS B IPOCTPAHCTBE
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LI w(x)=NWA4
Il y(x)=B-x

VYci10BuE CIIUBKU?



YcinoBue CIIUBKHA
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